

Naslovnica > Trebinje > Crkva sv. Arhandela Mihaila proglašena nacionalnim spomenikom BiH

Trebinje

Crkva sv. Arhandela Mihaila proglašena nacionalnim spomenikom BiH

Od REJTING - April 28, 2018 13:33

Facebook Twitter Google+ Pinterest Print



Komisija za očuvanje nacionalnih spomenika u Bosni i Hercegovini donijela je odluku o proglašenju Crkve sv. Arhandela Mihaila nacionalnim spomenikom BiH.



Crkva Svetog Arhandela Mihaila i nekropola sa stećcima u Aranđelovu se nalaze ispod srednjovekovnog grada Klobuka. Sagrađena je vjerovatno u razdoblju između prve polovine 16. i početkom 17. vijeka. Crkva je ugrožena zbog velike količine kapilarne vlage i posljedičnih oštećenja na konstrukciji objekta te na freskama.

Crkva posvećena Svetom Arhandelu Mihailu nalazi se u pravoslavnom groblju, na istoj parceli sa nekropolom i stećcima, kao i nadgrobnim spomenici novijeg datuma.

Hram je jednobrodna građevina pravougaone osnove, dimenzija oko 11,00 x 5,30 m, sa polukružnom apsidom i zvonikom na preslicu. Orentacija crkve je u pravcu istok-zapad sa ulazom na zapadnoj strani, sa masivnim kamenim zidovima od krupnih pravilno klesanih kamenih blokova čija debljina iznosi oko 75 cm. Zidovi priprate na severnoj i južnoj strani leže na stećcima a i unutar Crkve su sačuvana dva stećka koji služe kao kamene klupe.

Nije poznato tačno vrijeme kada je crkva oslikana, kao ni njen fresko- slikar. Na zapadnom zidu, u prostoru u kojem obično stoji podatak o kitoru, vremenu oslikavanja crkve i autoru fresaka, otpao je malter sa freske.



TAGOVİ TREBINJE

Svida mi se 3 Facebook Twitter Google+ Pinterest Print

POVEZANI ČLANCI



Trebinjci uživali u igri i pjesmi – trubači specijalni gosti



Saobraćajna nezgoda na raskrsnici kod "Šiškovića" /FOTO/



Uskoro zajednička sjednica dvije vlade u Trebinju



Uljepšavanje Trebinja sadnicama domaćih proizvođača



Gradonačelnik Petrović pohvalio objektivno izvještavanje medija



Trebinje vrvi od turista sa svih strana svijeta (VIDEO)

< >

VRIJEME U TREBINJU

TREBINJE Scattered Clouds 17°C 82% 3.6kmh 40% PET 20° SUB 16° NED 17° PON 21° UTO 19°

Rejting Svida mi se stranica 254 Svidi mi se Budite prvi među prijateljima kome se ovo sviđa Trebinje

NAJNOVIJE VIJESTI

Petrović: Grad Trebinje finasijski podržava pisce Trebinje Vjesti Trebinjci uživali u igri i pjesmi – trubači specijalni gosti

Trebinje Saobraćajna nezgoda na raskrsnici kod "Šiškovića" /FOTO/

Trebinje Uskoro zajednička sjednica dvije vlade u Trebinju

SAM-TEX COMPANY SALON NAMJEŠTAJA I SVE VRSTE KUĆNOG TEKSTILA USKORO VELIKO OTVARANJE NA DRAŽIN DOLU



MJESTO ZA VAŠU REKLAMU

O NAMA

Potpuno drugačiji – potpuno objektivni. Sve najvažnije informacije saznajte prvi na portalu REJTING.INFO

Kontaktirajte nas: info@rejting.info

PRATITE NAS

